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PROTOKÓŁ Nr XX/2025 

z Sesji  Rady Miejskiej w Tucznie z 
z dnia 28 sierpnia 2025r. 

 
Na podstawie listy obecności w posiedzeniu Rady Miejskiej w Tucznie uczestniczyło o godzinie 14:30 14 
Radnych.  
Posiedzenie odbyło się w Gminnym Ośrodku Kultury w Tucznie, ul. Wolności 26A, 78-640 Tuczno. 
Otwarto posiedzenie. 
 
Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
 
W posiedzeniu uczestniczyli także następujący goście: 
 
1. Burmistrz Tuczna – Krzysztof Mikołajczyk 
2. Sekretarz Gminy – Elżbieta Warszylewicz 
3. Skarbnik Gminy – Violetta Stępień 
 
Ad. Pkt 1 
Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
 
Ad. Pkt 2 
Przedstawienie porządku obrad. 
 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej w Tucznie. 
4. Informacja Burmistrza Tuczna z działalności międzysesyjnej. 
5. Podjęcie Uchwały Nr XX/130/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie kolejnych umów dzierżawy na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Tuczno 
6. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 
7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
8. Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej w Tucznie. 
9. Zamknięcie XX Sesji Rady Miejskiej w Tucznie. 
 
Przewodnicząca zaproponowała dwa punkty do wprowadzenia do porządku obrad po czym rozpoczęto 
głosowania: 
6. Podjęcie Uchwały Nr XX/131/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Tuczno na 2025r. ZA – 10,PRZECIW – 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 1. 
7. Podjęcie Uchwały Nr XX/132/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie uznania skargi za 
bezzasadną. ZA – 12, PRZECIW – ,WSTRZYMUJĘ SIĘ - 2. 
 
Porządek obrad kształtuje się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej w Tucznie. 
4. Informacja Burmistrza Tuczna z działalności międzysesyjnej. 
5. Podjęcie Uchwały Nr XX/130/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie kolejnych umów dzierżawy na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Tuczno 
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6. Podjęcie Uchwały Nr XX/131/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Tuczno na 2025r. 
7. Podjęcie Uchwały Nr XX/132/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie uznania skargi za 
bezzasadną. 
8. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 
9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
10. Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej w Tucznie. 
11. Zamknięcie XX Sesji Rady Miejskiej w Tucznie. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Małgorzata Kania, Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara Kuncewicz, Ewa Kwiatkowska, 
Izabela Kwiecińska, Ewa Matusik, Marzena Pecio, Piotr Piast, Katarzyna Sałachub, Paweł Sochacki, 
Deonizy Wroński 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Mariusz Błażewicz, Zbigniew Kurkiewicz 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Katarzyna Turowska 
 
Ad. Pkt 3 
Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej w Tucznie. 
Poinformowała o korekcie w protokole. Rozpoczęto głosowanie: protokół przyjęto jednogłośnie.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Mariusz Błażewicz, Małgorzata Kania, Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara Kuncewicz, 
Zbigniew Kurkiewicz, Ewa Kwiatkowska, Izabela Kwiecińska, Ewa Matusik, Marzena Pecio, Piotr Piast, 
Katarzyna Sałachub, Paweł Sochacki, Deonizy Wroński 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Katarzyna Turowska 
 
 
Ad. Pkt 4 
Informacja Burmistrza Tuczna z działalności międzysesyjnej. 

• Udział w pikniku rodzinnym w Miłogoszczy 

• Posiedzenie Komisji Budżetu i Spraw Społecznych – ustalono nowe stawki czynszu w mieszka-

niach komunalnych i socjalnych (od 1 września, zarządzenie podpisane). 

• Konferencja o programie termomodernizacji budynków po PGR-ach (100% dofinansowania dla 

wspólnot). Burmistrz zachęcał mieszkańców do tworzenia wspólnot i udziału w programie. 

• Konsultacje planu zrównoważonej mobilności dla powiatu wałeckiego – m.in. wzrost znaczenia 

transportu kolejowego. 

• Wybory sołtysa w nowym sołectwie Krępa Krajeńska – sołtysem został Remigiusz Rakowski. 
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• Ogłoszenie przetargu na budowę dwóch budynków mieszkalnych w Tucznie (SIM KZN Wielko-

polska). Oferty do 10 września. 

• Program dofinansowania przydomowych oczyszczalni ścieków – 75% refundacji (dla terenów 

poza aglomeracją). 

 
Ad. Pkt 5 
Podjęcie Uchwały Nr XX/130/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie kolejnych umów dzierżawy na nieruchomościach stanowiących własność Gminy 
Tuczno. 
Przewodnicząca odczytała projekt uchwały.  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Małgorzata Kania, Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara Kuncewicz, Zbigniew Kurkiewicz, 
Ewa Kwiatkowska, Izabela Kwiecińska, Ewa Matusik, Marzena Pecio, Piotr Piast, Katarzyna Sałachub, 
Paweł Sochacki, Deonizy Wroński 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Mariusz Błażewicz 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Katarzyna Turowska 
 
 
 
Ad. Pkt 6 
Podjęcie Uchwały Nr XX/131/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Tuczno na 2025r. 
Skarbnik Gminy przedstawiła radnym zmiany zawarte w projekcie uchwały.  
Radna Małgorzata Karasek zapytała, czy wcześniejsze 30 tys. zł na kaplicę zostało wydatkowane. 

Skarbnik odpowiedziała, że środki były niewystarczające, stąd dodatkowe 7100 zł. 

Burmistrz dodał, że wyposażenie kaplicy musi być trwałe i godne. 

 
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Małgorzata Kania, Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara Kuncewicz, Ewa Kwiatkowska, 
Izabela Kwiecińska, Marzena Pecio, Piotr Piast, Katarzyna Sałachub, Paweł Sochacki, Deonizy 
Wroński 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Mariusz Błażewicz, Zbigniew Kurkiewicz, Ewa Matusik 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Katarzyna Turowska 
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Ad. Pkt 7 
Podjęcie Uchwały Nr XX/132/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie uznania skargi za 
bezzasadną. 
Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. Radni zadecydowali, iż będą głosować nad uchwałą w 
sprawie uznania skargi za bezzasadną.  
Wyniki głosowania 
ZA: 7, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (7) 
Szymon Kostecki, Dagmara Kuncewicz, Izabela Kwiecińska, Marzena Pecio, Piotr Piast, Katarzyna 
Sałachub, Deonizy Wroński 
PRZECIW (4) 
Mariusz Błażewicz, Małgorzata Kania, Ewa Kwiatkowska, Paweł Sochacki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Małgorzata Karasek, Zbigniew Kurkiewicz, Ewa Matusik 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Katarzyna Turowska 
 
Ad. Pkt 8 
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 
Radny Paweł Sochacki: 

• Pytał o termin otwarcia kaplicy. 

• Pytał o termin spotkania ws. modernizacji plaży. 

Burmistrz: 

• Kaplica – odbiór po zakupie nagłośnienia i krzeseł. 

• Remiza – odbiór we wrześniu. 

• Plaża – spotkanie we wrześniu w GOK-u, informacja zostanie upubliczniona. Skrytykował „ma-

nipulacje” w sieci nt. projektu plaży, wyjaśnił szczegóły projektu (pomost szerszy, dostępny dla 

osób niepełnosprawnych, oświetlenie, infrastruktura, część utwardzona pod koncerty). Podkre-

ślił, że projekt jest nowoczesny, a zarzuty o „betonowanie” są nieprawdziwe. 

Radna Ewa Matusik: 

• Zwróciła uwagę, że obawy dot. plaży mają także inni mieszkańcy, nie tylko krytyk w Internecie. 

• Poruszyła kwestię anonimowych opinii prawnych – postulowała, by były podpisywane. 

Radca Prawny: Wyjaśnił, że opinie mogą być podpisane, ale nie są wiążące. 

Radny Mariusz Błażewicz: Wyraził radość, że opinie mogą być podpisane – prosi o takie rozwiązanie. 

Radny Zbigniew Kurkiewicz: Poparł konieczność podpisywania opinii, szczególnie przy skargach. 

Radca Prawny: Zaznaczył, że nawet podpisane opinie nie są wiążące, ale pomagają. Ostrzegł, że 

podjęta uchwała ws. skargi może być uchylona przez wojewodę. 

Radny Zbigniew Kurkiewicz: Podkreślił, że podpis pod opinią pozwala radnym wiedzieć, do kogo kie-

rować pytania. 

Burmistrz: Podważył potrzebę wiedzy, kto napisał opinię, wskazując, że i tak są zarzuty, że prawnicy 

piszą „pod burmistrza”. 
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Radna Małgorzata Karasek: Podała przykład, że chciała skontaktować się z autorem opinii, ale nie 

wiedziała, kto ją sporządził – podpis ułatwiłby kontakt. 

Przewodnicząca: Wyjaśniła, że opinie mają charakter pomocniczy i jeśli radni nie chcą, nie będą ich 

otrzymywać. 

Ad. Pkt 9 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
 
Ad. Pkt 10 
Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej w Tucznie. 
 
Ad. Pkt 11 
Zamknięcie XX Sesji Rady Miejskiej w Tucznie. 
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